



## ఎర్రవాగు కష్టాలు ఇంకెన్నాళ్లు?

- ప్రతి ఏటా హామీలే తప్ప అమలు లేదు
- ఈ ప్రభుత్వంలోనైనా గోస తీరునా
- వానోస్తే 11 గ్రామాలకు రాకపోకలు బండ్



బెల్లంపల్లి, జూలై 19, (జనంసాక్షి) : ఎర్రవాగు కష్టాలు ఇంకెన్నాళ్లు అని ప్రశ్నిస్తున్నారు బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం నెన్నెల మండలంలోని చిన్న లంబాడి తండా, పెద్ద లంబాడి తండా, కుర్మగూడెం, మన్నెగూడెం, ఖర్జీ, జంగాల్ పేట, దమ్మిరెడ్డి పేట, కోణంపేట, గొల్లగూడెం, పాటి, భోగంపల్లి గ్రామాల ప్రజలు. నెన్నెల సమీపంలో ఉన్న ఎర్రవాగుకు బ్రిడ్జి నిర్మించాల్సి ఉండగా కేవలం కాజ్ వే నిర్మాణం చేపట్టడంతో ప్రతి వర్షాకాలం కాజ్ వే ప్రమాదకరంగా మారి రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడుతుంది. ఎర్రవాగు కాజ్ వే పై వంతెన నిర్మించాలని మండల ప్రజలు దశబ్దాలు కోరుతున్నప్పటికీ ప్రజాప్రతినిధులు గాని, అధికారులు గాని వట్టిచుకోవడం లేదని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో తమకు మరణమే శరణ్యమా అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎర్రవాగు ఉప్పొంగి ఇప్పటికే చాలా ప్రమాదాలు జరిగాయి. పదుల సంఖ్యలో ప్రజలు చావు అంచులకు వెళ్లి బతికి బట్ట కట్టారు. ప్రతి ఏడాది ఇలా ప్రమాదాలు షరా మాములే అన్న

చందంగా అధికారులు వ్యవహారిస్తుండటంతో ప్రజలు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారు. ఎర్రవాగు వద్ద ప్రమాదాల నివారణకు పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో చర్యలు తీసుకుంటున్నప్పటికీ అవి కంటి తుడుపు చర్యలు కావడంతో ప్రమాదాలు తప్పడం లేదు. తాజాగా గురువారం రాత్రి కురిసిన వర్షానికి కాజ్ వే పై వేసిన సిమెంట్ బిళ్ళలు కొట్టుకు పోవడంతో గతంలో కంటే మరిన్ని ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశాలు ఎక్కువ ఉన్నాయి.

### గత ప్రభుత్వ హామీలకే దిక్కులేదు.

గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అప్పటి ప్రజాప్రతినిధులు ఎర్రవాగును సందర్శించి ఎర్రవాగుపై వంతెన నిర్మిస్తామని డిసెంబర్ నెలలో పనులు ప్రారంభిస్తామని చెప్పి నేటికీ రెండేళ్లు గడుస్తున్నా ఇంకా డిసెంబర్ రాకపోవడం గమనార్హం. కనీసం ఈ ప్రభుత్వంలోనైనా ఎర్రవాగుపై వంతెన నిర్మాణం చేపట్టాలని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.



## పొంచి ఉన్న పెను ప్రమాదం

- చిన్న వర్షానికే జలమయమైన పాకాల ఏదీ వంతెన
  - ప్రయాణం చేయాలంటే నరకం అనుభవిస్తున్న స్థానికులు
- బయ్యారం, జూలై 19 (జనంసాక్షి): మహబూబాబాద్ - ఇల్లందు ప్రధాన రహదారి మీద ప్రయాణం రోజు రోజుకీ అగమ్యగోచారం గా మారుతుంది. చినుకు పడితే చిత్తడైన రహదార్లు... ఆ రహదారి గుండా వందలాది వాహనాల ప్రయాణం... వెరసి ప్రయాణికులు ప్రాణాలు గాల్లో దీపాలుగా మారుతున్నాయి. మహబూబాబాద్ నుండి ఇల్లందు ప్రధాన రహదారిలోని పాకాలేరు వంతెన శుక్రవారం తేలికపాటి వర్షానికి నీటితో నిండుకొని వచ్చేపొయే వాహనాల ప్రయాణాలకు తీవ్ర ఆటంకంగా మారింది. బ్రిడ్జి పైన వర్షపు నీరు ఉండడంతో భారీ వాహనాలు ప్రయాణం చేసే సమయంలో ద్విచక్ర వాహనదారులు భయానక పరిస్థితి లో వాహనాలను నడపాల్సిన **మగతా 2లో..**



## తెగిపోయిన రోడ్డును వెంటనే పునరుద్ధరించాలి

● ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ జి వివేక్ వెంకటస్వామి

చెన్నూర్ , జూలై 19 (జనం సాక్షి) : రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాల వల్ల గ్రామాల్లోని ప్రజల ఇబ్బంది దృష్టిలో ఉంచుకొని కోటపల్లి మండలంలో పలు గ్రామాలను వర్షంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ జి వివేక్ వెంకటస్వామి సందర్శించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కోటపల్లి మండలం లోని లింగన్నపేట నుండి ఏదుల బంధం గ్రామాల మధ్య రోడ్డు తెగిపోవడంతో గ్రామస్తులకు ప్రయాణ సౌకర్యాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వెంటనే మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ను ఫోన్ ద్వారా కోరారు. అదేవిధంగా రాజారం గ్రామం వద్ద బ్రిడ్జి అప్రోచ్ రోడ్డు పనులను పరిశీలించి పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని ఆర్ అండ్ బి అధికారులను ఎమ్మెల్యే వెంకటస్వామి ఆదేశించారు. బిచ్చెర చె లుక గ్రామంలో జెడ్పీ పాఠశాలలో బోరు కావాలని సిబ్బంది కోరడంతో తక్షణమే స్పందించి బోర్ వెయిస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల నాయకులు అధికారులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## గోదావరి ప్రవావం పెరిగింది

- ప్రజలు అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి...
- జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి ఎస్.



ములుగు ప్రతినిధి, జూలై 19 (జనంసాక్షి) : గోదావరి ప్రవావం పెరిగింది ప్రజలు అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి ఎస్ సూచించారు. శుక్రవారం ఏటూరునాగారం మండలంలోని రామన్నగూడెం కరకట్ట మరమ్మత్తు పనులను, దోడ్ల, కొండాయి బ్రిడ్జి గోదావరి వరద ఉధృతి ని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టిఎస్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 65 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదయిందని, వచ్చే మూడు రోజులు భారీవర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపిన దృష్ట్యా మండల ప్రత్యేక అధికారులు తహసిల్దార్లు, ఎంపీడీఓలు, ఎంపీఓ లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. గోదావరి పరివాహక ప్రాంతంలోని ఐదు మండలాల్లో 80 ముంపు ప్రాంతాలను గుర్తించామని చెబుతుంటే వాగుల దగ్గర ఉన్నటువంటి సుమారుగా 1000 నుండి 2000 మందిని పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేశామని తెలిపారు. వరద ముంపుకు గురవుతున్న వాజేడు,

వెంకటాపురం, ఏటూరునాగారం, మంగపేట, కన్నాయిగూడెం మండలాలలో 135 పునరావాస కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. దీనితోపాటు సమన్వయంతో ఉన్న ప్రాంతాల్లో లక్ష్మవరం నుండి రెండు బోట్లను సమకూర్చుకున్నామని అదేవిధంగా ఎన్టీఆర్ లీం తో పాటు నాలుగు బోట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలియజేశారు. గోదావరి పరిహార ప్రాంతాలలోని గ్రామాలకు గోదావరి జలాలతో ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా నూతన పరిజ్ఞానంతో కరకట్ట నిర్మాణంలో చేపట్టడం జరుగుతుందని, ప్రస్తుత సమయంలో ఎగువన కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా గోదావరి ఉధృతి పెరిగిన దృష్ట్యా ముంపు గ్రామాల ప్రజల

అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. గత వర్షం రోజుల క్రితమే మంత్రి సీతక్క తో కలిసి కరకట్ట నిర్మాణ పనులను పరిశీలించడం జరిగిందని, దానికి సంబంధించిన పనులు ప్రారంభించడానికి అధికారులు సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ సిద్ధంగా ఉన్నారని, నూతన పరిజ్ఞానంతో నిర్మించే ఈ పనులు శాస్త్రంగా ఉండబోతున్నాయని అన్నారు. జిల్లాలోని పలు లోతట్టు ప్రాంతాలలో ప్రజలను అప్రమత్తం చేయడమే కాకుండా వారికి నెలకు సరిపడే నిత్యవసర వస్తువులను సిద్ధం చేశామని, అత్యవసర సమయాలలో ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించడానికి బోట్లను ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా ఎన్ డి ఆర్ ఎఫ్ బృందాలను నియమించామని ఆయన తెలిపారు. వీటితోపాటు అగ్నిమాపక సిబ్బంది సిద్ధంగా ఉన్నారని వివరించారు. గోదావరి ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న సమయంలో కరకట్ట కొట్టుకపోకుండా నూతన నిర్మాణం ఎంతగానో దోహదపడుతుందని, రానున్న రోజులలో గోదావరి పరివాహక ప్రాంతాల ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపడుతున్నామని వివరించారు. జిల్లాలో భారీ వర్షం కురిసే అవకాశం ఉన్నందున అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. వర్షాకాలంలో ఎమ్మెల్యే **మగతా 2లో..**

# ప్రజాపాలన సేవ కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి ఎస్
- ప్రజా పాలన సేవా కేంద్రాన్ని ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్..

ములుగు ప్రతినిధి, జూలై 19(జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన ప్రజా పాలన ఆరు గ్యారంటీల అమలులో భాగంగా గృహజ్యోతి, మహాలక్ష్మి పథకాలు రాని దరఖాస్తుదారులు ప్రజా పాలన సేవా కేంద్ర ద్వారా డేటా సవరణ( కరెక్షన్ ) చేసుకోవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి ఎస్ అన్నారు. శుక్రవారం గోవిందరావు పేట మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసి, ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు పరిష్కరిస్తున్న తీరును కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన కార్యక్రమం చేపట్టి, ప్రజల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించిన విషయం విదితమే. పలు కారణాల వల్ల ఉచిత విద్యుత్, సబ్సిడీ గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాలు పొందలేకపోతున్న అర్హులైన వారికి లబ్ధి చేకూర్చాలనే సంకల్పంతో ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలను కొనసాగిస్తోందని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కలెక్టర్



దరఖాస్తుదారులతో మాట్లాడి, వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండలంలోని 10026 దరఖాస్తులను గ్రామపంచాయితీల వారిగా డేటా తయారు చేసి గ్రామ పంచాయితీలలో ముందస్తు సమాచారం తెలిపి సంబంధిత గ్రామాల్లో ఒక రోజు సేవా కేంద్రం ఏర్పాటు లోపాలను సవరించి, పరిష్కారానికి ఆస్కారం ఉన్న దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు.

సాంకేతిక సమస్యలతో కూడిన దరఖాస్తుల సమగ్ర వివరాలను రిజిస్టర్ లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. అర్హులతో మర్యాదపూర్వకంగా వ్యవహరిస్తూ, వారి సమస్యలపై సానుకూలంగా స్పందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ సాజిదా బేగం, సీనియర్ అసిస్టెంట్ దుర్గేష్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఇక్బాల్, ఆపరేటర్ ఉదయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సదరం షెడ్యూల్లపై ఆహ్వానం

ములుగు,జూలై19(జనం సాక్షి): ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం జిల్లా ఆసుపత్రి ములుగులో డా.పి.జగదీశ్వర్, డిసిపాచ్ఎస్ అధ్యక్షతన సదరం క్యాంపుల షెడ్యూల్ కై సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ములుగు జిల్లా వైద్యాధికారి డా.వి.అప్పయ్య, డిపిఎం ఏ.సతీష్,ఎడిఎం కె.సుజాత మరియు జె.వద్యు, డిఆర్డీఓ అడిట్ అసిస్టెంట్ పాల్గొన్నారు.దివ్యాంగుల సదరం క్యాంపుల నిర్వహించడానికి మూడు నెలల షెడ్యూలు విడుదల చేశారు.సదరం క్యాంపుల షెడ్యూల్ తేదీలు మరియు విభాగాలు క్రింది విధంగా ఉన్నవి.ములుగు జిల్లాలోని కొత్తగా సదరం ధ్రువీకరణ పత్రం పొందాలనుకున్నవారు మరియు గడువు ముగిసిన సదరం ధ్రువీకరణ పత్రం వున్నవారిని కోవాలనుకునేవారు వారి యొక్క ఆధార్ కార్డు తీసుకుని దగ్గర్లోని మీ సేవ కేంద్రంకి వెళ్లి రూ.35/- చెల్లించి దివ్యాంగుల స్టాల్ బుకింగ్ చేసుకుని మీ సేవ వారు ఇచ్చిన రసీదు మరియు సంబంధిత వైద్య పరీక్షల రిపోర్టులు తీసుకొని సదరం క్యాంపు హాజరు కావాలని, తెలిపిన రోజున ఉదయం 10.00 గంటలకు జిల్లా ఆసుపత్రి ములుగుకు రాగలరు.వైద్య నిపుణుల ద్వారా అంతిమ పరీక్షలు నిర్వహించి అర్హులైన వారికి సదరం ధ్రువీకరణ పత్రాలు జారీ చేయడం జరుగుతుంది.

# వాజేడు మండలంలో అదనపు

## కలెక్టర్ పర్యటన



వాజేడు, జూలై 19 (జనంసాక్షి) : వాజేడు మండలంలో భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి. శ్రీజ శుక్రవారం పర్యటించారు. వరద ఉధృతి వల్ల ముంపుకు లోదా ప్రభావితమయ్యే బేకులగూడెం, గుమ్మడి దొడ్డి, వాజేడు నాగారం, పూసురు,బొమ్మన్నపల్లె గ్రామాలలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు అప్రమత్తంగా వరదలను ఎదుర్కొనుటకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.వరదల నేపథ్యంలో శానిటేషన్, అత్యవసర వైద్య సేవలు, రీహాబిలిటేషన్ సెంటర్లు నిర్వహణ, రెస్క్యూ కిట్స్ లభ్యత, ఫ్యాగింగ్, దోమల నివారణ చర్యలు, మలేరియా కేసులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి డి సి ఓ సర్దార్ సింగ్, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఎంపిడిఓ విజయ, ఎంపిఓ శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నిషేధిత గుట్కా పట్టివేత

నరడిగండ జూలై 19 (జనంసాక్షి) : మండలంలో 15వేల 415రూపాయల విలువ చేసే నిషేధిత గుట్కాను పోలీసులు పట్టుకున్నట్లు స్థానిక ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ తెలిపారు. శుక్రవారం రోజున మండలంలోని వాంకిడి గ్రామ బస్ స్టాప్ దగ్గర హెండా యాక్టివా స్కూటీ పై విసోద్ కుక్రేజా(44) మహారాష్ట్ర జలగావ్ జిల్లాకు చెందిన వారని,ప్రస్తుతం నిర్మల్ లో ఉంటూ అతను రూ.15 వేల410 రూపాయల విలువ గల నిషేధిత గుట్కాను నేరడిగండకు అమ్మడానికి తీసుకొని రాగ విశ్వసనీయత సమాచారం ప్రకారం వాంకిడి బస్టాప్ దగ్గర పట్టుకొని నిషేధిత గుట్కాను స్వాధీనం చేసుకుని వారిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

# అత్యవసర సమయంలో టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ను సద్వినియోగం చేసుకోండి

- జడబ్ల్యూఎంసీ కమిషనర్ డాక్టర్ అశ్వినీ

తానాజీ వాఫేదే  
వరంగల్ ఎంజీఎం జూలై 19 (జనంసాక్షి) : వర్షాకాలం దృష్ట్యా అత్యవసర సమయంలో సహాయ నిమిత్తం టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ :18004251980, వాట్స్ ఆప్ నెంబర్: 7997100300 మొబైల్ నెంబర్ 9701999645 లను సంప్రదించాలని జడబ్ల్యూ ఎంసీ కమిషనర్ డాక్టర్ అశ్వినీ తానాజీ వాఫేదే ప్రజలను కోరారు. శుక్రవారం ప్రధాన కార్యాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూమ్ ను కమిషనర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి ఇప్పటి వరకు స్వీకరించిన ఫిర్యాదులు, పరిష్కరణ రిజిస్టర్ ను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భం గా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ వర్షాకాలం నేపథ్యంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో నగర ప్రజలు ప్రధానం గా లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. వర్షానికి,



వరదకు సంబంధించిన సమస్యలను మాన్యువ్ కంట్రోల్ రూమ్ కు ఫోన్ ఫిర్యాదు అందిన వెంటనే సంబంధిత అధికారులు, డి ఆర్ ఎఫ్, సహాయక ప్రత్యేక బృందాలు యుద్ధప్రాతిపదికన చర్యలు తీసుకుంటారని కమిషనర్ తెలిపారు. కమిషనర్ వెంట బర్దియా సెక్రటరీ విజయలక్ష్మి, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

# గోదావరి ప్రవావం పెరిగింది

బృందాలను అప్రమత్తంగా ఉండాలని, వర్షాకాలంలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాల్సిన బాధ్యత అధికారులదే అన్నారు. అత్యవసర సేవలకు గ్రామ స్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు ప్రభుత్వ యంత్రాంగం అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. వాతావరణ శాఖ సూచనలు మేరకు రానున్న ఐదు రోజుల్లో భారీ నుండి అతి భారీ వర్షాలు వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపారు. లోతట్టు ప్రాంతాలు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఏ సమయంలో వర్షం వస్తుందో తెలీదు కాబట్టి ముంపు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, పొంగి పొర్లే నది జలాలు దాటకుండా గ్రామాలలో టాం

టాం ద్వారా విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పొంగిపొర్లే వాగులు, రహదారుల్లో ప్రజలు రవాణా చేయకుండా భారీ కేడింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచిక బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రజలు అత్యవసర సేవలకు తహసీల్దార్, ఎంపీడిఓ, గ్రామ కార్యదర్శుల ను సంప్రదించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. వర్షాకాలం దృష్ట్యా తక్షణ సహాయం కొరకు ఐటిడిఎ ఏటూరు నాగారంలో కంట్రోల్ రూమ్ సెల్ నెంబర్. 6309842395. ల్యాండ్ లైన్ నెంబర్ 08717-293246 లకు సంప్రదించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. కంట్రోల్ రూమ్ లో 24 గంటలు అధికారులు, సిబ్బంది షిఫ్టుల వారిగా అందుబాటులో

ఉంటూ, వర్షానికి, జలమాయమైయ్యే ప్రాంతాల సమస్య కు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు అందిన వెంటనే సంబంధిత శాఖల అధికారులను తక్షణ పరిష్కార నిమిత్తం పంపడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. వరద ఉధృతి ఎక్కువ బతే వెంటనే జిల్లా యంత్రాంగం ఏర్పాటు చేసిన పునరావాస కేంద్రాలకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం జరగకుండా ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తుందని ప్రజలు సహకరించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి డి సి ఎస్ ఓ రాంపతి, ఇన్స్పెక్టర్ ఈ ఈ జగదీశ్వర్, కాంట్రాక్టర్, తహసీల్దార్ జగదీష్, ఎంపిడిఓ రాజ్య లక్ష్మి, ఎంపిఓ, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# పొంచి ఉన్న పెను ప్రమాదం

దుస్థితి ఏర్పడింది. ఏటా వర్షాకాలం వంతెనపై వర్షపు నీరు నిల్వ ఉండడం... స్థానికులే స్వయంగా నీరుని ఏటిలోకి పోయేలా చేయడం జరుగుతుంది.మహబూబాబాద్ -ఇల్లందు ప్రధాన రహదారి నేషనల్ హైవే జాబితాలో ఉండడంతో ఆర్ అండ్ బీ శాఖ వారు కూడా స్పష్టమైన దృష్టి సారించలేకపోతున్నారు.ఇలాగే వదిలేస్తే వంతెన పై నీరు నిల్వ కారణంగా బ్రిడ్జి కూడా పగుళ్ళు ఏర్పడే ప్రమాదం లేకపోలేదు. దాదాపు 50 ఏళ్ల పై బడిన వంతెన ను సరైన సమయంలో మరమ్మత్తులు చేసి నీటి నిలవ్వకు అడ్డుకట్ట వేయకపోతే భవిష్యత్తు లో పెను ప్రమాదం పొంచి ఉందనే విషయాన్ని ఇప్పటికే అధికారులు గుర్తించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని వాహనదారులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.







# విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలి

మహాత్మా హెల్పింగ్ హోంస్ వ్యవస్థాపకులు రవీందర్ వావిలాల ఉన్నత పాఠశాలకు ఆట వస్తువుల బహుకరణ



పాలకుర్తి, జూలై 19 (జనంసాక్షి) విద్యార్థిని విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించి తమ ప్రతిభను కనబరుచుకోవాలని మహాత్మా హెల్పింగ్ హోంస్ వ్యవస్థాపకులు గంట రవీందర్ సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని వావిలాల ఉన్నత పాఠశాలకు సుమారు 10000 విలువచేసే ఆట వస్తువులను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో క్రీడలు కనుమరుగు కాకూడదనే సదుద్దేశంతో క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు పాఠశాలకు క్రీడా వస్తువులను అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. పాఠశాలలోని 130 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 25 వేల విలువ చేసే చేతి రైటింగ్ ప్యాప్స్, నోట్ బుక్స్, తెలుగు, హిందీ, ఇంగ్లీష్ పుస్తకాలను అందించామని తెలిపారు. దాతల సహకారాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పోతుగంటి నర్సయ్య, ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన మాజీ జెడ్పీటీసీ పుస్తూరి శ్రీనివాస్ రావు

పాలకుర్తి, జూలై 19 (జనంసాక్షి) పాలకుర్తి మండల కేంద్రంలోని బమ్మెర గ్రామానికి చెందిన మంద ఎల్లయ్య (52) (దయన్న దివ్యాంగుల జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు) ఇటీవల అకస్మికంగా గుండె పోటుతో మృతి చెందిన శుక్రవారం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ఓదార్చి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు, అదేవిధంగా టీఎన్ కే తండ్రుల గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బాలు నాయక్ తల్లి ధర్మవత్ మంగమ్మ (75) అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చారు, వారి వెంట మాచర్ల ఎల్లయ్య, రంగినేని సత్యనారాయణ, ఎన్నకూస యాకయ్య, రావుల సత్యనారాయణ, దిండిగల వెంకన్న, మడికుంట్ల స్వామీ, గుమ్మడి మధు, బీరెల్లి నరసయ్య, బొంకూరి శివరాత్రి వెంకటేశ్, వాసు నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## విద్యుత్ ఘూతంతో పాడి గేదె మృతి

చిట్టల జూలై 20 (జనంసాక్షి) విద్యుత్ ఘూతంతో పాడి గేదె మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని జడల్ పేట గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. గ్రామానికి చెందిన పోగు భద్రయ్య పాడి గేదె రోజువారీగా సమీపంలోని చేపల్లో మేత మేస్తుండగా కరెంట్ వైర్లు తగిలి ప్రమాదవశాత్తు అక్కడికక్కడే మరణించింది. ఎద్దు విలువ రూ 55 వేలు ఉంటుందని, తాను నిరుపేద కుటుంబానికి చెందినతనని, ప్రభుత్వం అదుకోవాలని రైతు కోరారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చే వారికి మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య

వరంగల్ బ్యూరో, జూలై 19 (జనంసాక్షి) ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు వచ్చే ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య అన్నారు. శుక్రవారం కాజీపేట దర్గాలోని బస్టీ దవాఖానను జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బస్టీ దవాఖానకు సంబంధించిన గదులను, వైద్యులు, సిబ్బంది, ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించే రికార్డులను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. వైద్యులు సిబ్బంది హాజరు గురించి కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. వైద్య సేవల కోసం అక్కడికి వచ్చిన పేషెంట్లతో మాట్లాడి ఆసుపత్రిలో అందిస్తున్న సేవలను, మందుల లభ్యత వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు సిబ్బందితో కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ వైద్య సేవల కోసం వచ్చే వారికి ఎటువంటి ఆసౌకర్యాల కలగకుండా భరోసానందించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇమ్మ్యునైజేషన్ అధికారి, బస్టీ దవాఖానాల నోడల్ అధికారి ఇష్టేకారు అహ్మద్, మెడికల్ అధికారి వివేక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మహిళా సాసైటీలకు 20 లక్షల రుణ సౌకర్యం కల్పించాలి

మండల, జిల్లా కేంద్రాల్లో చేపల మార్కెట్లను ఏర్పాటు చేయాలి మత్స్య కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొప్పుపర్తి

పాలకుర్తి, జూలై 19 (జనంసాక్షి). రాష్ట్రంలో ఉన్న మత్స్య కార్మిక సంఘం మహిళా సాసైటీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 20 లక్షల రుణ సౌకర్యం కల్పించాలని మత్స్య కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, హైదరాబాద్ మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘాల సమైక్య జిల్లా చైర్మన్ కొప్పుపర్తి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం మత్స్య కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పంపర మల్లేశం అధ్యక్షతన జరిగిన జిల్లా కమిటీ సమావేశానికి కొప్పుపర్తి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సుమారుగా 600 మత్స్య మహిళా సాసైటీలు ఉన్నాయని, ప్రతి ఒక్క సాసైటీకి 20 లక్షల రూపాయల రుణ సౌకర్యం అందించేందుకు ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. చేపల సమాజానికి పోష్టికమైన ఆహారమని, ఆహారాన్ని సమాజానికి అందించడంలో మత్స్య మహిళలు ఎంతో శ్రమిస్తున్నారని అన్నారు. మత్స్య మహిళలను ప్రభుత్వం అదుకోవాలని కోరారు. మార్కెట్ సౌకర్యం లేకపోవడంతో రోడ్లపైనే చేపల అమ్మకం జరుగుతుందని, రోడ్లపైనే అమ్మడం ద్వారా ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, రాష్ట్రంలో జిల్లా కేంద్రాలతో పాటు మండల కేంద్రాల్లో అధునాతనమైన హెల్త్ సేల్, రిటైల్ చేపల మార్కెట్లను ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. చేపలకు ప్రభుత్వం మద్దతు ధర కల్పించాలని కోరారు. 50 సంవత్సరాలు దాటిన ప్రతి మత్స్యకారుడికి 5000 పెన్షన్ ఇవ్వాలని కోరారు. మధ్యాహ్న భోజనం, హాస్టల్ గురుకుల పాఠశాలలో పోష్టిక ఆహారమైన చేపల వంటకాలను విద్యార్థులకు అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రాష్ట్రంలో మత్స్య మహిళలు చేపల అమ్మకం చేసుకుంటూ వ్యవసాయ కూలీలుగా జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని, వారి రక్ష



ణ కోసం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న మత్స్య మహిళల చైతన్యం కోసం జిల్లాల వారీగా సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని, మొదటిగా తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధురాలు చిట్టల ఐలమ్మ గ్రామం పాలకుర్తిలో ఆగస్టు 12న జనగామ జిల్లా సదస్సును నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ సదస్సుకు మత్స్యకార మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యకార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మునిగిల రమేష్, పాలకుర్తి మాజీ ఉపసర్పంచ్ తరాల చంద్రబాబు, సంఘం సీనియర్ నాయకులు నీరటి చంద్రయ్య, మత్స్య మహిళా సంఘాల నాయకురాలు ఊడరి మంజుల, పిట్టల స్వరూప, పిట్టల లక్ష్మి, నాగజ్యోతి, యాదలక్ష్మి, సంఘం ఉపాధ్యక్షులు చొప్పిరి బిక్షు లక్ష్మి, సహాయ కార్యదర్శి కూరాల శ్రీనివాస్, దండు కుమార్, అన్నెప్ప ప్రభాకర్, జోడు యకయ్య, దాసరి సోమన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# డాట్లలో రుణమాఫీ సంబురాలు

దంతాలపల్లి జూలై 19 (జనంసాక్షి) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులకు ఏకకాలంలో 2లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేస్తున్న సందర్భంగా పిసిసి, డీసీసి మరియు ప్రభుత్వవిప్, డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ పిలుపుమేరకు డాట్ల గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రచ్చబండ వద్ద రైతు బాంధవుడు, ముఖ్యమంత్రివర్గాలు రేవంత్తెడ్డి కి మరియు ప్రభుత్వ విప్, డోర్నకల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్ ల చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. డాట్ల రెవెన్యూ పరిధిలో లక్షలోపు రుణం గల 478మంది రైతులకు రుణమాఫీ జరిగిందని, రెండో, మూడో విడుదలలో కూడా ఇంకా వందలమంది రైతులకు రుణమాఫీ జరుగబోతుందని తెలిపారు. ఈసందర్భంగా ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపార్టీ అధ్యక్షుడు పిఎసిఎన్ చైర్మన్ సాంపేట రాము, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గుండాల బలయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి, డాట్ల మాజీఎంపీటిసి కొమ్మినేని సతీష్, డాట్ల గ్రామ మాజీఅధ్యక్షుడు కొమ్మినేని వెంకన్న, వార్డ్ మెంబర్ జహంగీర్, ఉపఅధ్యక్షుడు యం.వీరన్న, మర్లు శ్రీను, కోడి శ్రీను, కొమ్మ శ్రీను, పొడిశెట్టి వెంకటనారాయణ, సింగర్



వెంకన్న, గుజ్జ శ్రీధర్, ఉండ్రాతి సత్యయ్య, కంసాని సుధాకర్, కొమ్మ శ్రీను, కంసాని వెంకన్న, పంజా జనార్దన్, రేసు మల్లయ్య, నాగిరెడ్డి రాంరెడ్డి, నాగిరెడ్డి ఉపేందర్, కొమ్మినేని దయాకర్, బోర చిన్న మల్లయ్య, గులగట్టు సత్యయ్య, తుమ్మ శ్రీరాములు, ఆవుల రమేష్, మద్దుల సోమయ్య, మద్దుల సత్యయ్య, మద్దుల జైవల్, సంపేట అశోక్, తునికి నరేష్, తునికి సతీష్, రేసు వెంకన్న, అబ్దుల్, పంజా అనిల్, గుండగని యకన్న, బయ్య శ్రీరాములు, గుండాల గోపయ్య, కట్ల మల్లయ్య, తదితర రైతులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 6 గ్యారంటీలకు కట్టుబడి ఉంటుంది

కాటారం జూలై 19 జనం సాక్షి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల పథకాలకు కట్టుబడి

ఉంటుందని కాటారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలకోశాధికారి నీలాల సమ్మయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నీలాల సమ్మయ్య మాట్లాడుతూ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీలకు సంబంధించిన పథకాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఒక్కొక్కటి అమలుపరుస్తూ ప్రజల చెంతకు తీసుకువస్తుందని అన్నారు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఆరోగ్యశ్రీ పథకం, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, సరఫరా 500 రూపాయల గ్యూస్ సబ్సిడీ ఇవ్వడంతోపాటు రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ ప్రకటించి అమలుపరిచిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన

కాటారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కోశాధికారి నీలాల సమ్మయ్య

మాటకు కట్టుబడి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తెలంగాణ రైతాంగ రుణపడి ఉంటుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబులతో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



**కేజిబి పాఠశాలల్లో మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించాలి.జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్**



గుర్తించి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. తనిఖీలకు సంబంధించిన సమాచార నివేదికలను అందజేయాలన్నారు. మధ్యాహ్న భోజనాన్ని రుచి చూసి, నాణ్యతను తెలుసుకోవాలని, విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం మధ్యాహ్న భోజనం, అల్పాహారం అందేవిధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వంటగదిని ప్రతిరోజూ పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, వంటకు నాణ్యమైన కూరగాయలను, వస్తువులను మాత్రమే వాడాలని సూచించారు. కిచెన్ గార్డెన్లను నిర్వహించాలని, ప్రతీ కేజీవీబీలో రక్షణ గోడ, త్రాగునీరు, మరుగుదొడ్డు, విద్యుత్, మెరుగైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లాంటి సౌకర్యాలు ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలల్లో అన్ని రకాల కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి ఇందులో విద్యార్థులను భాగస్వామ్యం చేయాలన్నారు. వర్షాకాలం నేపథ్యములో

నిర్మల్ బ్యూరో, జూలై 19, జనంసాక్షి, కస్తూర్బా గాంధీ విద్యా ల యాల్లో మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయాల్లో కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలపై ప్రిన్సిపాల్స్, ప్రత్యేకాధికారులతో ఆమె సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయాల్లో విద్యార్థులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఆదేశించారు. ప్రత్యేకాధికారులంతా నిరంతరం కేజీవీబీలను తనిఖీలు చేయాలని, సమస్యలను

దోషాలు వ్యాప్తి చెందకుండా చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో మురుగు నీరు నిల్వకుండా చర్యలు చేపట్టాలని, ఫాగింగ్, ఆయిల్ బాల్స్ వేయాలన్నారు. వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించాలని, ప్రతి కేజీవీబీ లో అనారోగ్యబారిన పడిన విద్యార్థులకు ప్రత్యేక గదిని ఏర్పాటుచేయాలని సూచించారు. ప్రతి కేజీవీబీలో సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటుచేయాలని, నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్, డీఈవో రవీందర్ రెడ్డి, ప్రత్యేక అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వనమహోత్సవంలో మొక్కను నాటిన జిల్లా కలెక్టర్ లిజ్యూస్ భాషా షేక్**

**విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచాలి**

కొడకండ్ల, జూలై 19 (జనం సాక్షి) గవర్నమెంట్ స్కూల్ లో విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ లిజ్యూస్ భాషా షేక్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం కొడకండ్ల మండలం పాఖాల గ్రామాన్ని సందర్శించి మండల ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల, అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని కొడకండ్ల లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లను సందర్శించి నిర్వహణ తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో అన్ని సౌకర్యాలు ఉన్నందున విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచేందుకు ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించారు విద్యార్థులతో మాట్లాడారు పౌష్టికాహారం కొరకు విద్యార్థులకు ఇచ్చే గుడ్లను, వేయింగ్ మిషన్ తో విద్యార్థుల ఎదుగుదలను, డ్రైనింగ్ హాల్ ను సందర్శించారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పిస్తూ చేతులు పరిశుభ్రంగా కడుక్కునేలా పూర్తి స్థాయిలో శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. వర్షాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని సిజనల్ వ్యాధులు



ప్రబలకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని పాఠశాల ఆవరణ పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని పారిశుధ్యం మెరుగుపరచాలన్నారు. పాఠశాల పాఠశాలలో వన మహోత్సవం పురస్కరించుకొని కలెక్టర్ మొక్కను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంట జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాము, నోడల్ అధికారి గ్రేస్ కెజియా రాణి, తెలంగాణ రాష్ట్ర రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ దిలీప్ కుమార్ తమ్మి, డి.ఎస్.ఈ.డబ్ల్యూ. ఐ.డి.సి. డి.ఈ. కృష్ణకుమార్, ఏ.ఈ. రమేష్ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రుణమాఫీ సంబరాలు**

జేల, జూలై 19 (జనం సాక్షి) : ఒకేసారి 31 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేయడం చరిత్ర లో మొదటిసారిని, ఇది రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కే సాధ్యమైందని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆది లాబాద్ ఆసెంబ్లీ ఇన్ చార్జ్ కంది శ్రీని వాసరెడ్డి అన్నారు. జేల మండలకేంద్రంతో పాటు చప్రాల గ్రామంలో రైతు రుణమాఫీ సంబరాలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్ర పటానికి రైతులు, కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కలిసి కంది శ్రీనివాస రెడ్డి పాల్గొని షేకం చేసారు. ఈ సందర్భంగా కంది శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏకకాలంలోనే వేల కోట్ల రూపాయలను రుణమాఫీ చేయడం చారిత్రాత్మకమని అన్నారు. గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఐదు గ్యారంటీలను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.సి.బీ చైర్మన్ అడ్డి భోజారెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పైజిల్లా ఖాన్, మాజీ జడ్పీటీసీ రాంధాస్ నాజ్, పాల్గొన్నారు.

**వరి నాటు క్షేత్ర ప్రదర్శన**

నెక్కొండ, జూలై 19, (జనం సాక్షి) మండలంలోని రెడ్లవాడ గ్రామంలో రైతు కప్పల బాల రాజు వ్యవసాయ క్షేత్రంలో యాంత్రికరణ పరి నాటులి క్షేత్ర ప్రదర్శన రైతులకు వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా చూపించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఉపాదయాల్ మాట్లాడుతూ 1యెండ్లతో పరి నాటు కోసం కేవలం ఎకరాకు రూపాయలు ఐదువేలు ఖర్చు మాత్రమే జరుగును. 2. నారుమడి, నారు మోయట ఖర్చులు ఆదాగును. 3. ఎకరాకు కేవలం 12 కిలోల విత్తనం మాత్రమే సరిపోతుంది. 4. కూలీల కొరత అధికమింపవచ్చు. 20 రోజుల వయస్సున్న నారును నాటుట ద్వారా పిలకల సంఖ్య అధికంగా వచ్చును. 5. పరినాటు యంత్రం ద్వారా జరిగిన నాటు వేసిన పంటలో గాలి, వెలుతురు సాక్షలో విశాలంగా ప్రవేశించి వీడవీడల ఉధృతి తగ్గి పంట దిగుబడులు పెంచవచ్చును. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి ఏ నాగరాజు, రాజీవ్ లోచన్, గ్రామ రైతులు మాలోతు శివలాల్, మూడు శ్రీను, బండి రాజు, సభావేత్ రంజిత, లింగయ్య గట్టయ్య తదితరులు రైతులు పాల్గొన్నారు



**వెంకట్ రెడ్డి సేవలు అభినందనీయం**



జైంసా జూలై 20 జనం సాక్షి నిర్మల్ జిల్లా గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సేవలు ఎంతో అభినందనీయమని ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా నాయకులు కొనియాడారు, ఎన్నో విండ్లుగా ఆర్ఎంపీల సంక్షేమానికి వెంకట్ రెడ్డి ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని జిల్లా నాయకులు కొనియాడారు. ఆర్ఎంపీల సమస్యను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లేందుకు రాష్ట్రంలోని అన్ని సంఘాల అధ్యక్షులను సమన్వయపరిచి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేశారని వెల్లడించారు, ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లా నాయకులు వెంకట్ రెడ్డిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు, ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మల్ జిల్లా నాయకులు మోహన్, సాగర్, రమేష్ యాద్వ, నవీన్ కుమార్, ప్రవీణ్, ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు వీరాచారి, శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు,

**సైబర్ మోసగాళ్లకు మోసపోవద్దు**



నెరడిగొండ జూలై 19 (జనంసాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన రుణమాఫీ పథకాన్ని ఆసరాగా చేసుకుని సైబర్ నేరగాళ్లు నేరాలకు పాల్పడుతున్నారు అందుచేత ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటించాలని మండల పోలీసు హెడ్ కానిస్టేబుల్ మంగల్ సింగ్ మోహన్ లు అన్నారు. శుక్రవారం రోజున మండలంలోని వాగారి గ్రామంలో ఆర్థిక సైబర్ నేరగాళ్లకు మోసపోకుడదని ఆ అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కొందరు సైబర్ నేరస్థులు ఎదో బ్యాంకు పేరిట వాట్సాప్ ప్రొఫైల్ బ్యాంకు పేరు పిక్చర్ బ్యాంకు లోగోతో వాట్సాప్ లో ఏపీకే పైల్స్ పంపిస్తున్నారు. దీన్ని మనము ఏక్విట్ చేస్తే మన వాట్సాప్ యాప్ వాళ్ళ కంట్రోల్ కి వెళ్లి పోతుంది, అంతే కాకుండా మన కాంటాక్ట్ లో వున్న ప్రతి ఒక్కరికి మెసేజ్ వెళ్తున్నది. దీని ద్వారా సైబర్ నేరస్థులు మన గూగుల్ పే, ఫోన్ పే, యూపీబి ద్వారా డబ్బులు దోచేస్తున్నారు. ట్రేడింగ్ లో వున్న టాపిక్ ద్వారా ఏపీకే పైల్స్ పంపి డబ్బులు కొట్టేస్తున్నారు. కాబట్టి ఏదైనా ఏపీకే పైల్స్ వస్తే మీరు ఎట్టి పరిస్థితిలో ఓపెన్ చెయ్యకూడదని, ఎవరైనా ఏదయినా నేరానికి గురి అయితే వెంటనే ఎలాంటి ఆలస్యం చెయ్యకుండా 1930 కీ కాల్ చెయ్యండి లేదా %www.cybercrime.gov.in% లో పిర్యారు చేయాలని తెలిపారు.

**అంగన్వాడీలో పిల్లల్ని చేర్పించండి వారి భవిష్యత్తుకు పునాది వేయండి**



రామకృష్ణపూర్, జూలై 19 (జనంసాక్షి) : క్యా తన్ వల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మూడవ వార్డు ఇందిరానగర్ లో అమ్మ మాట- అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ, రెండున్నర ఏళ్లు దాటిన పిల్లలను అంగన్వాడీ పాఠశాలలో చేర్పించాలని తల్లిదండ్రులకు శుక్రవారం అంగన్వాడీ డివీజన్ సంతోషి రాణి, ఆయా లక్ష్మి, ఆర్పి మంగ, వార్డు ఆఫీసర్ రాకేష్ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, రెండున్నర సంవత్సరాలు దాటిన పిల్లలను అంగన్వాడీ పాఠశాలలో చేర్పించాలని, పిల్లలకు విద్యతోపాటు పౌష్టికాహారం అందజేయడం జరుగు తుందని తెలిపారు. అలాగే గర్భిణీ స్త్రీలకు పాలు, గుడ్లు, నూనె, పప్పు దినుసులు అందించునున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ మహిళలు, అంగన్వాడీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.